



**Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej
w Tomaszowie Lubelskim**

ul. Aleje Grunwaldzkie 1, 22-600 Tomaszów Lubelski
tel: (84) 664-44-11, fax: (84) 664-25-21,
email: szpital@szpital-tomaszow.pl, www: http://szpital-tomaszow.pl



Tomaszów Lubelski 19.12.2018r.

Nazwa zamówienia: **„DOSTAWA SPRZĘTU
I WYPOSAŻENIA MEDYCZNEGO”**
Znak sprawy: **SZZ.251.47.2018.PN**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim w związku ze zwróceniem się Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, wyjaśnia:

Pytanie 1

Dotyczy Załącznika nr 1 Formularz ofertowo – cenowy Pakiet 1 – Sprzęt i urządzenia medyczne poz. 7 Termometr elektroniczny bezdotykowy.

Czy Zamawiający dopuści termometr elektroniczny bezdotykowy z czasem pomiaru 3 s z dokładnością pomiaru w warunkach laboratoryjnych (w zakresie 36 – 39°C) $\pm 0,2^{\circ}\text{C}$? Dłuższy czas pomiaru pozwala otrzymać dokładniejszy wynik pomiaru temperatury.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści termometr elektroniczny bezdotykowy z czasem pomiaru 3 s z dokładnością pomiaru w warunkach laboratoryjnych (w zakresie 36 – 39°C) $\pm 0,2^{\circ}\text{C}$.

Pytanie 2

Dotyczy Załącznika nr 1 Formularz ofertowo – cenowy Pakiet 1 – Sprzęt i urządzenia medyczne poz. 8 Tablica okulistyczna dla dorosłych.

Czy Zamawiający dopuści tablicę okulistyczną zdalnie sterowaną ze źródłem światła LED o wymiarach 560 x 395 x 60 mm? Producent od kilku lat nie produkuje tablic w wykonaniu wymaganym przez Szpital.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści tablicę okulistyczną zdalnie sterowaną ze źródłem światła LED o wymiarach 560 x 395 x 60 mm.

Pytanie 3

Dotyczy Załącznika nr 1 Formularz ofertowo – cenowy Pakiet 1 – Sprzęt i urządzenia medyczne poz. 9 Tablica okulistyczna dla dzieci.

Czy Zamawiający dopuści tablicę okulistyczną zdalnie sterowaną ze źródłem światła LED o wymiarach 560 x 395 x 60 mm? Producent od kilku lat nie produkuje tablic w wykonaniu wymaganym przez Szpital.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści tablicę okulistyczną zdalnie sterowaną ze źródłem światła LED o wymiarach 560 x 395 x 60 mm.



Pytanie 4

Dotyczy Załącznika nr 1 Formularz ofertowo – cenowy Pakiet 2 – Wyposażenie medyczne poz. 4 Stojak do kroplówek dwuwieszakowy.

Czy Zamawiający dopuści stojak do kroplówek dwuwieszakowy z regulowaną wysokością 1100 – 2000 mm, parametr niewiele różni się od wymaganego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści stojak do kroplówek dwuwieszakowy z regulowaną wysokością 1100 – 2000 mm.

Pytanie 5

Dotyczy Załącznika nr 1 Formularz ofertowo – cenowy Pakiet 2 – Wyposażenie medyczne poz. 7 Taca metalowa mała.

Czy Zamawiający dopuści tacę metalową małą o wymiarach 250 x 150 x 25 mm? Parametr niewiele różni się od wymaganego i nie wpływa na użytkowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści tacę metalową małą o wymiarach 250 x 150 x 25 mm.

Pytanie 6

Dotyczy Załącznika nr 1 Formularz ofertowo – cenowy Pakiet 2 – Wyposażenie medyczne poz. 8 Taca metalowa duża.

Czy Zamawiający dopuści tacę metalową dużą o wymiarach 270x230x35 mm? Parametr niewiele różni się od wymaganego i nie wpływa na użytkowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści tacę metalową dużą o wymiarach 270x230x35 mm.

Pytanie 7

Dotyczy Załącznika nr 1 Formularz ofertowo – cenowy Pakiet 2 – Wyposażenie medyczne poz. 11 Waga osobowa kolumnowa.

Czy Zamawiający dopuści wagę osobową kolumnową z zakresem pomiaru 75 – 200 cm oraz wymiarach 294 x 1340 x 417 mm? Parametr niewiele różni się od wymaganego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści wagę osobową kolumnową z zakresem pomiaru 75 – 200 cm oraz wymiarach 294 x 1340 x 417 mm.

Pytanie 8

PAKIET NR 1, POZYCJA NR 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania resuscytatora dla dorosłych z zastawką wyrównawczą przy 60cm H₂O, z workiem samorozprężalnym, silikonowym o pojemności 1500ml i rezerwuarem tlenowym o pojemności 2500ml spełniającego pozostałe wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ

Pytanie 9

PAKIET NR 1, POZYCJA NR 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania resuscytatora dla dzieci z workiem samorozprężalnym, silikonowym o pojemności 550ml i rezerwuarem tlenowym o pojemności 2500ml spełniającego pozostałe wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści możliwość zaferowania resuscytatora dla dzieci z workiem samorozprężalnym, silikonowym o pojemności 550ml i rezerwuarem tlenowym o pojemności 2500ml spełniającego pozostałe wymagania Zamawiającego

Z-ca DYREKTORA
ds. Techniczno-Exploatacyjnych
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Tomaszowie Lub.

mgr inż. Ryszard Zyza